

7. jun 2005.

Saopštenje za štampu

Kosovska poverenička agencija objavljuje 6. krug privatizacije

PRIŠTINA – Kosovska poverenička agencija (KPA) je danas zvanično pokrenula 6. krug privatizacije društvenih preduzeća (DP) koja se sada objavljuju na tenderu. KPA je krajem maja meseca obavestila rukovodstvo DP-a i odgovarajuće opštine da će ova preduzeća biti privatizovana i danas je postavila obaveštenje o tenderu na internet stranici KPA, www.kta-kosovo.org. Objavljivanje u štampi na službenim jezicima će biti obavljeno u svim većim novinama na Kosovu.

Listu tendera privatizacije za 6. krug čini dvadeset društvenih preduzeća (DP). Od njih će biti formirana 33 nova preduzeća (Nova pred).

Kompletna lista preduzeća se nalazi u prilogu ovog saopštenja za štampu.

Datum podnošenja ponuda Kosovskoj povereničkoj agenciji za DP koja se privatizuju putem običnog “spin-off-a” je sreda, 31. avgust. Krajnji rok za prethodnu kvalifikaciju je sreda, 24. avgust.

Lica koja žele da predaju ponudu za DP-a iz 6. kruga mogu kontaktirati službu za privatizaciju Kosovske povereničke agencije, na tel. ++ 381-38-500-400, lok. 1255, ili putem elektronske pošte na: soetenders@eumik.org.

(nastavak)

Lista društvenih preduzeća (DP) iz 6. kruga

Pejë/Peć

1)	NHTT Rugova	2 Nova preduzeća
2)	Miruša	2 Nova preduzeća
3)	TE Rugova (Trgovinsko preduzeće Rugova)	2 Nova preduzeća
4)	Paštriku	2 Nova preduzeća

Prizren / Prizren

5)	Punionica Suva reka	1 Novo preduzeće
6)	SHAM Iljiri	1 Novo preduzeće
7)	Ljiria	2 Nova preduzeća
8)	Balkan (imovina koja nije direktno vezana za poslovanje)	1 Novo preduzeće

Prishtinë / Priština

9)	Teka komerc	1 Novo preduzeće
10)	Kosovarja	1 Novo preduzeće
11)	Lapi	3 Nova preduzeća
12)	Ljvetari	1 Novo preduzeće
13)	Trasing	2 Nova preduzeća
14)	KHT "Kosova" (Sloga)	3 Nova preduzeća

Gjilan / Gnjilane

15)	Vineks	1 Novo preduzeće
16)	Eurometal	2 Nova preduzeća
17)	Stacioni Bujćesore	3 Nova preduzeća

Mitrovicë / Mitrovica

18)	Produkt Mitrovica	1 Novo preduzeće
19)	Ekstra	1 Novo preduzeće
20)	DEN	1 Novo preduzeće

20 DP-a koja će biti prodana kao 33 Nova preduzeća.

(nastavak)

Opis

Novo preduzeće restoran “Ballkan” (“Suva Reka”) D.O.O. je restoran veličine 2.528m², dobro očuvan i renoviran, koji se nalazi na parceli veličine približno 42 hektara na glavnom putu Prizren - Štimlje. Objekat raspolaže prostranom salom za ručavanje koja se može koristiti kao diskoteka, za izložbe, svadbe ili druge veće događaje. U desnom delu zgrade nalazi se poseban restoran jedinstvenog okruglog oblika sa izvanrednim pogledom.

Novo preduzeće punionica “Suva Reka” D.O.O. je punionica bezalkoholnih pića, smeštena na mestu površine približno 2,8 hektara sa proizvodnim postrojenjem od oko 3,5m². Punionica ima svu potrebnu opremu za pripremanje, mešanje, punjenje i etiketiranje gaziranih pića različitih aroma koji se prodaju u flašama od 0,33l i u PET flašama od 1,5l.

Novo preduzeće prodavnice “Liria”/ “Jeni Mahallë” D.O.O. pruža atraktivni prostor za maloprodaju u kompleksu sastavljenom od osam prodavnica smeštenih u centru grada Prizrena. Smatra se da je to glavna lokacija za prodavnice i maloprodajne aktivnosti.

Novo preduzeće magacin “Liria”/ “Depoja Ushqimore” D.O.O. pruža atraktivan prostor za skladištenje u kompleksu sastavljenom od 11 skladišta smeštenih u centru Prizrena. S obzirom da je prostor za skladištenje oskudan u centru Prizrena, ovaj prostor nudi interesantne mogućnosti za trgovačke aktivnosti.

Novo preduzeće Auto-Škola – “Sham Iliri” D.O.O. je prva auto-škola u regiji Orahovca. Škola pruža obuku kandidatima B kategorije. Kvalitet pruženih usluga, angažovanje i profesionalizam instruktora i izuzetni rezultati u vozačkom testu izgradili su reputaciju škole među stanovnicima regiona a i šire.

Novo preduzeće restoran “Stela” D.O.O. nalazi se u Prištini, u ulici Majke Tereze, na odličnoj lokaciji, preko puta zgrade Radio Kosova u veoma frekventnom području.

Novo preduzeće “Lavertari-Blegtori” D.O.O. nudi približno 650 hektara obradivog zemljišta uključujući i veliku stočnu farmu u blizini Prištine, sa odličnim putevima, železnicom i obližnjim aerodromom.

Novo preduzeće “Korrotica” D.O.O. u Glogovcu, nudi postrojenja za proizvodnju šljunka, asfalta i betona, koji se nalaze u središtu regiona sa tržištem građevinskog materijala koje je u ekspanziji.

Novo preduzeće “Trasing Mekanizimi” D.O.O. nudi objekat sa opremom za održavanje i izgradnju puteva i bazu za aktivnosti komercijalne izgradnje puteva.

Novo preduzeće restoran “Aferdita” D.O.O nalazi se u Prištini, na raskrsnici ulica Majke Tereze i Ramiz Sadiku, preko puta centralne zgrade Vlade. Restoran može da ugosti 120 osoba, i kompletna infrastruktura je nedavno renovirana. Restoran “Aferdita” uglavnom pruža ugostiteljske usluge lokalnim i regionalnim prolaznim gostima, a služi i za održavanje ceremonija lokalnih venčanja i proslava.

Novo preduzeće hotel “Drenica” D.O.O nalazi se u Kosovu Polju, preko puta glavne železničke stanice na Kosovu. Zauzima površinu zemljišta ukupne površine od približno 3.000m², sa hotelskim kapacitetom od 30 kreveta i restoranom koji može da ugosti 240 osoba. Hotel Drenica ugostiteljske usluge pruža uglavnom lokalnim i gostima iz regiona koji su u prolazu, a služi i za ceremonije lokalnih venčanja i proslave.

Novo preduzeće “Teko Commerce” D.O.O. nudi vrhunsku lokaciju za visok stepen industrijskog razvoja i/ili skladištenja obzirom na dobru povezanost sa putnom infrastrukturom u okruženju Prištine.

Novo preduzeće “Kosovarja” D.O.O. obuhvata objekat koji je prvobitno projektovan bude najveća pekara i proizvođač kolača na Kosovu, koji se nalazi u industrijskoj zoni grada Priština.

Novo preduzeće “Llapi” tržni centar D.O.O. u Podujevu obuhvata zgradu izgrađenu 1975. koja zauzima površinu od približno 2.000m². Parcela je površine oko 1.000m². Subsidiarno preduzeće se nalazi na dobroj lokaciji u centru Podujeva. Zgrada, kao celina, poseduje prostor i funkcionalnost modernog tržnog centra, i uključuje i odgovarajuću infrastrukturu potrebnu za prodaju na veliko i malo.

Novo preduzeće “Llapi” prodavnica D.O.O. obuhvata približno 80m² i zauzima jednu od najboljih lokacija za maloprodajne aktivnosti u Podujevu. Nedavno je renovirano tako da sada pruža odlične poslovne mogućnosti za maloprodaju.

Novo preduzeće “Llapi” D.O.O. obuhvata zemljišnu parcelu površine oko 289m², koja se nalazi u Podujevu, koja je povezana sa glavnim putevima za Prištinu i jugozapadnu Srbiju i zauzima dobru lokaciju za razvoj poslovanja.

Novo preduzeće “Eurometal” D.O.O. je preduzeće za industrijsku preradu metala (sa prodajom u vrednosti od oko 330.000€ i 140 zaposlenih) smešteno u Uroševcu Osnovni proizvodi koje proizvodi preduzeće su strukturne prirode (metalne hale i druge metalne konstrukcije) i građevinski (mostovi, itd.) kao i rezervoari za tečnost (podzemni i površinski), male metalne konstrukcije i razmenjivači toplote. Prodaje se približno 4 hektara ukupne površine i zgrade na površini oko 15.000 m².

Novo preduzeće “Vineks” šrafovi i zavrtnji D.O.O. je jedini proizvođač industrijskih šrafova, zavrtnja i matica na području Kosova. Osim standardnih šrafova, zavrtnja i matica Vineks proizvodi i specijalne šrafove prema porudžbini kupaca. Preduzeće takođe poseduje i svoju jedinicu za galvanizaciju.

Novo preduzeće “Stacioni Bujqesor” administracija D.O.O. pruža jedinstvenu priliku za kupovinu magacina i kancelarijskih prostorija zajedno sa zemljišnom parcelom (približno oko 8,550m²) koji se nalaze blizu centra grada u Gnjilanu. Otvorena neuređena površina je veličine oko 6.900m² što predstavlja značajan prostor koji je na raspolaganju za širenje poslovanja prema potrebi.

Novo preduzeće “Stacioni Bujqesor Livoq” D.O.O. obuhvata površinu od oko 71.290m² zemljišta. Objekti koji su predmet ovog tendera su ranije služili kao prostorije za uzgoj pilića i svinja, koji se sada izdaje kao magacini i radionice za 5 privatnih preduzeća. Objekti zauzimaju ukupnu površinu od oko 7,800 m².

Novo preduzeće “Stacioni Bujqesor Reprocentar” D.O.O. pruža priliku za kupovinu tri farme pilića i jednu stanicu inkubatora sa pratećom zemljišnom parcelom (približno oko 80.600 m²) u blizini Donjeg Livoća i sela Cernica, 5 km južno od grada Gnjilana.

Novo preduzeće “Eurometal” magacin i kancelarije D.O.O. nude drveni magacin i zgradu sa kancelarijama površine oko 360m² kao i veliku otvorenu, šljunkovitu parcelu površine od oko 81.000 m² koja se nalazi u blizini centra Uroševca.

Novo preduzeće “Rugova” stovarište Peć D.O.O. sadrži tri glavne zgrade izgrađene 1989. god, pokriva ukupnu površinu od oko 980 m². Zemljište zauzima ukupnu površinu od oko 4.000m² blizu industrijske zone u Peći.

Novo preduzeće “Rugova” stovarište Istok D.O.O. sadrži četiri glavne zgrade, izgrađene 1976. god, pokriva ukupnu površinu od oko 730 m². Ovo zemljište zauzima ukupnu površinu od oko 2000 m² blizu centra grada Istok.

Novo preduzeće “Mirusha Transport” D.O.O. nudi opremu za servisiranje i održavanje vozila. Sadrži sedam zgrada i pokriva ukupnu površinu od oko 1.230 m² u Klini. Zemljište zauzima površinu od oko 1 hektar i obezbeđuje dovoljan prostor za proširenje postojećih objekata i trenutnih poslovnih aktivnosti.

Novo preduzeće “Mirusha” D.O.O. koje se nalazi u Volujku, opštini Klina, proizvodi betonske stubove visokog kvaliteta za elektrifikaciju, betonske crepove i betonske profile. Jedini proizvođač betonskih stubova do 21m visine na Kosovu. Preduzeće ima instaliran kapacitet od 90 stubova na dan. Novo preduzeće takođe izvršava projekte za visoku i nisku gradnju.

Novo preduzeće kafeterija “Teuta” D.O.O. obuhvata kafeteriju površine oko 60 m² u prizemlju stambene zgrade u centru Peći.

Novo preduzeće kafeterija “Expres” D.O.O. obuhvata kafeteriju površine oko 430 m² u prizemlju stambene zgrade u centru Peći.

Novo preduzeće Hotel “Pashtriku” D.O.O. je najveći hotel u području Dukađini. Ima 252 ležaja i 164 sobe. Hotel ima restoran, trpezariju prostor za konferencije i seminare, sportske aktivnosti, rekreaciju i prodavnice.

Novo preduzeće restoran “Rinia” D.O.O. je nekadašnji restoran površine oko 940 m², u prizemlju stambene zgrade u centru Đakovice.

Novo preduzeće fabrika boje “Extra” D.O.O. u Vučitrnu je proizvodilo širok asortiman boja, poput boja za zidove, sintetičke boje, antikorozivne boje, kao i razređivače. Preduzeće je takođe u mogućnosti da proizvodi sredstva za poliranje cipela, lakove i lubrikante.

Novo preduzeće farma “Broje” D.O.O. nalazi se u katastarskoj zoni u Broji, opština Srbica i obuhvata približno oko 340 hektara poljoprivrednog zemljišta.

Novo preduzeće “DEN” D.O.O. je fabrika za obradu proizvoda od drveta i stakla, a nalazi se u industrijskoj zoni opštine Mitrovica.

KRAJ